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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 

Z A P I S N I K 
sa ročišta za raspravljanje o stečajnom planu 

držanog 12. svibnja 2022. na Trgovačkom sudu u Rijeci u stečajnom postupku nad 
imovinom dužnika pojedinca Miroslav Šimić, vl. „GRADNJA ŠIMIĆ“, OIB 

56498738755, Buje, Kaštel, Dorina 51G 
  

Nazočni od  suda: 
Vera Jelenović, sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
Ivor Pliskovac, stečajni upravitelj 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/368-13, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od 25. travnja 2022. 
 
Sud otvara ročište u 11,30 sati i objavljuje da se na ročištu raspravlja o stečajnom 
planu. 
 
Ročište je javno. 
Utvrđuje se da su pristupili: 
Za razlučnog vjerovnika:    
- za REPUBLIKU HRVATSKU: Iva Perić viša državnoodvjetnička savjetnica u ŽDO 
Rijeka, punomoć u spisu  
 
Utvrđuje se da je na ročištu prisutan i Miroslav Šimić, Kaštel - Dorina 51G, Buje, 
OIB:56498738755.   
 
Utvrđuje se da je spisu priložen stečajni plan stečajnog upravitelja od 13. listopada 
2021.  
Stečajni upravitelj  ističe da je u spis dostavio podatke o žiro-računu vjerovnika 
WIENER OSIGURANJE d.d. koje je zaprimio od tog vjerovnika.   
Utvrđuje se da je u spisu priloženo očitovanje Miroslava Šimića od 21. ožujka 2022. 
kojim se isti u potpunosti slaže sa Stečajnim planom stečajnog upravitelja.  
Utvrđuje se da je na prolazni depozit suda uplatama od 9. i 11. svibnja 2022. Sanja 
Šimić iz Buja, Dorina 51G uplatila ukupno 250.000,00 kn koji se vode na kartici ovog 
predmeta. 
Miroslav Šimić ističe kako je u skladu s obiteljskim dogovorom navedenih 250.000,00 
kn iznos sa kojim će se podmiriti obveze iz stečajnog plana. 
Stečajni upravitelj ističe da je u neposrednom kontaktu s Poreznom upravom 
zastupanom po Davoru Legcu doznao da bi Stečajni plan imao (u obliku u kojem 
trenutnom jest) dvije primjedbe od strane Porezne uprave: 
1. Sredstva kojima bi se podmirili vjerovnici morala bi biti unaprijed osigurana (što je 
riješeno uplatom već navedenih 250.000,00 kn) 
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2. Umjesto formulacije da će se "bez odgode" namiriti vjerovnici, valja definirati da će 
se vjerovnici namiriti u roku od petnaest dana od pravomoćnosti rješenja o 
prihvaćanju stečajnog plana.  
Stečajni upravitelj prihvaća navedene primjedbe Porezne uprave, koje potvrđuje i 
Županijsko državno odvjetništvo u Rijeci ne ističući nove primjedbe, te mijenja svoj 
prijedlog stečajnog plana u skladu s primjedbama Porezne uprave. Kako ne bi došlo 
do greške, stečajni upravitelj će u roku od tri dana dostaviti ispravljeni tekst Stečajnog 
plana. Stečajni upravitelj posebno napominje kako će u skladu sa Stečajnim planom 
sud izvršiti uplate iznosa vjerovnicima u skladu sa Stečajnim planom na račune 
vjerovnika, kao i iznose koji se moraju uplatiti za pokriće troškova postupka i obveza 
stečajne mase.   
Miroslav Šimić suglasan je i sa ispravljenim stečajnim planom. 
Stečajni upravitelj ističe kako je račun koji je u ime imovine DUŽNIKA POJEDINCA 
MIROSLAV ŠIMIĆ, VL. GRADNJA ŠIMIĆ otvorio IBAN BROJ: HR77 2488 0011 
1001 4220 6. 
 

S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 
na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 

 
Dovršeno u 11:47 sati. 

 
     Sudac                               Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Zapisničar            Stranke    



Broj zapisa: eb30b-f47ff
Kontrolni broj: 05d3a-53af1-5c70c

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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